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Pedido de informações sobre aplicação do 
Programa Famílias Fortes

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO o Plano de Governo da atual gestão prevê a 
“adesão ao ‘Programa Município Amigo da Família’, tendo em 
vista o fortalecimento de políticas públicas, programas, serviços 
ou ações que valorizem a família em sua totalidade”;

CONSIDERANDO que a cidade foi certificada com o Selo 
Município Amigo da Família em razão da implementação do 
Programa Famílias Fortes em Valinhos após Acordo de 
Cooperação Técnica (ACT) com o Governo Federal;

CONSIDERANDO o compromisso assumido pela atual gestão 
por ocasião da assinatura do referido ACT de contratar 
facilitadores para a aplicação do Programa conforme Plano de 
Trabalho protocolado junto ao Governo Federal;

O Vereador subscrevente requer, nos termos regimentais, após 
aprovação em Plenário, seja encaminhado ao Poder Executivo Municipal o seguinte 
pedido de informações:

1. Quantos ciclos de aplicação do programa já foram realizados 
desde o início da implementação do Programa em Valinhos até 
a presente data? Informar data, local e número de participantes 
em cada um deles. 

2. Dos ciclos aplicados, quantos aconteceram depois da 
certificação de Valinhos como Município Amigo da Família? 

3. Do total dos ciclos aplicados, quantos aconteceram desde o 
início deste ano de 2023 até a presente data?

4. Quantos facilitadores foram contratados ou alocados para 
aplicação do Programa? Enviar lista de nomes e turmas em que 
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atuaram;

5. Quantos facilitadores estão atuando no momento?

6. Quantos ciclos estão previstos para serem realizados até o final 
de 2024?

7. Existe um Plano de Trabalho atualizado para aplicação do 
Programa? Enviar cópia.

Justificativa

Este Vereador faz o presente requerimento em cumprimento à função 
fiscalizatória legal.

Valinhos, 14 de agosto de 2023.
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